

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

FUNDAÇÃO COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR

RETIFICAÇÃO

Na publicação do DOU Nº 155, de 13 de agosto de 2019, Seção 1, páginas 32 e 33, retifica-se o que segue:

Onde se lê:

"PORTARIA Nº 178, DE 12 DE AGOSTO DE 2019"

Leia-se:

"PORTARIA Nº 185, DE 12 DE AGOSTO DE 2019"

(Publicação no DOU n.º 156, de 14.08.2019, Seção 1, página 31)